



联合国安理会就委内瑞拉局势举行紧急会议

华夏早报 - 坐标新闻讯 据联合国官网消息，联合国安全理事会于当地时间5日上午10时召开会议讨论委内瑞拉局势。

联合国政治和建设和平事务部副部长迪卡洛在会上宣读联合国秘书长古特雷斯的声明。

另一边，美国东部时间5日上午，遭美国强行控制的委内瑞拉总统马杜罗被带至纽约南区联邦地区法院。



预计2026年泰国经济增长率仅为1.5%

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国银行（泰国央行）7日发布报告称，由于出口疲软、债务高企和旅游业放缓，预计2026年泰国经济增长率仅为1.5%。

泰国银行副行长皮蒂·迪西阿塔特表示，去年世界因贸易政策而动荡不安，今年因可能加剧地缘政治紧张局势的军事行动而动荡不安。

皮蒂表示，预计未来两年泰国经济增长将低于其潜在水平。

2026年预计增长率仅为1.5%，因为泰国经济仍处于转型期，面临短期周期性压力和长期结构性制约的双重挑战。

皮蒂指出，货币政策无法解决的外部压力之一是出口，出口已不再像过去那样是经济增长的主要引擎。他表示，与区域竞争对手相比，泰国出口从全球技术产品扩张中获益甚微。

皮蒂表示，科技产品仅占泰国出口总额的17.2%，泰国制造

业面临着来自进口产品的激烈竞争。受安全担忧和洪水影响，赴泰国旅游的外国游客数量出现放缓迹象，而日本和韩国等竞争对手的旅游业则已超过新冠疫情前的水平。

他指出，泰国旅游业此前曾吸引多达4000万外国游客。新冠疫情后，旅游业几乎从零开始复苏，之后逐渐回升至3500万至3600万左右——接近此前的峰值。

华夏早报 - 坐标新闻讯 1月2日下午，韩国首尔钟路区钟阁站前发生一起三车连环冲撞事故，造成1人死亡、9人受伤。

据韩国警方通报，一辆出租车追尾前方一辆轿车后失控，撞上人行横道信号灯杆，随后又与前方另一辆轿车发生碰撞，事故导致多名在斑马线等待信号灯的行人受伤。

据报道，一名40多岁女性行人被撞后一度心脏骤停，经现

场心肺复苏急救后送医，最终抢救无效身亡。另外9名伤者中，有4人因骨盆、膝盖等部位受伤被送医治疗。

有目击者告诉中新社记者，事发路段散落大量车辆碎片，涉事车辆不同程度受损，空气中弥漫烧焦的气味，有多名警察在现场进行处置。

韩媒称，韩国警方与消防部门已出动53名人员、16台装备开展现场处置工作。

韩国首尔发生三车连环冲撞事故致1死9伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间1月7日，巴基斯坦官方紧急救援组织“救援1122”证实，当日一辆载客巴士因失控坠入峡谷，事故共造成5人死亡，另有24人受伤。

综合巴基斯坦《黎明报》等媒体消息，“救援1122”地区发言人卡齐·穆罕默德·阿克拉姆（Qazi Muhammad Akram）透露，此次事故发生在当天凌晨2

时15分左右，地点位于旁遮普省德勒根地区，事发时这辆巴士正从拉瓦尔品第开往木尔坦。

由于高速公路因大雾封闭，该车司机选择了一条替代路线，但该路线地形复杂，急弯陡坡众多。当巴士行驶至索万河畔的杜克帕坦村附近时，浓雾和低能见度导致车辆偏离路线坠入约30米深的峡谷，包括司机在内的5人当场死亡，另有24人受伤。

其中16人伤势严重。

事故发生后，共计15名救援人员和5辆紧急救援车辆迅速赶到现场，救援行动持续约两个多小时。目前，受伤人员已被送往德勒根当地一家医院接受治疗。

此外，由于旁遮普省大雾天气持续，出于交通安全考虑，该省关闭了多条主要高速公路。

巴基斯坦一巴士坠入峡谷致5死24伤

委内瑞拉国防部长：美军袭击波及多地城区 正统计伤亡人数

华夏早报 - 坐标新闻讯 委内瑞拉国防部长洛佩斯3日表示，美国于当地时间3日对委内瑞拉发动的袭击，动用了美军武装直升机发射导弹与火箭弹，波及委内瑞拉全国多地城区。

他指出，委内瑞拉目前正统计此次袭击的伤亡人数，并证实位于首都加拉加斯的蒂乌纳堡军事基地遭到攻击。

洛佩斯强调，委内瑞拉绝不允许外国军队在本国境内存在，必将予以坚决抵抗。

洛佩斯3日凌晨在社交媒体发布视频，宣布在全国范围内部署军事力量，他呼吁各界结成抵抗统一战线。

巴西南部卡车与公交车相撞致11死12伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴西联邦公路警察2日通报称，巴西南部南里奥格兰德州发生车祸致11死12伤。

当地时间2日11时40分许，在南里奥格兰德州佩洛塔斯市境内BR-116公路491公里处，一辆运载沙土的卡车与一辆城际公交车迎面相撞，造成11人当场死亡、12人受伤，5人未受伤。遇难者中包括公交车司机，其他死伤人员身份尚未公布。

通报称，事发时公交车正从佩洛塔斯开往南洛伦索-杜苏尔市，车上约有27名乘客。撞车后，卡车所载沙土大量涌入公交车车厢，救援难度较大。

尼日利亚中北部一市场遭袭击致30多人丧生

华夏早报 - 坐标新闻讯 尼日利亚中北部尼日尔州一市场1月3日下午遭到武装袭击，30多人在袭击中丧生，另有多人被绑架。

袭击事件发生在尼日尔州博尔古地方政府区的卡苏万·达吉市场，武装人员在洗劫商铺、抢走食品和其他贵重物品后，纵火焚烧了市场。

尼日尔州警察部门发言人瓦休·阿比奥登说，一支联合安全部队已前往现场，确认袭击造成30多人死亡。

委内瑞拉致函联合国安理会提出四项要求

华夏早报 - 坐标新闻讯 委内瑞拉常驻联合国代表团3日致函联合国安理会本月轮值主席、索马里常驻联合国代表阿布卡尔·达希尔·奥斯曼，强烈谴责美国对委内瑞拉发动“残暴、无理且单方面”的武装侵略，并提出安理会召开紧急会议等四项要求。

这四项要求包括紧急召开安理会会议，讨论美国的侵略行为；强烈谴责美国对委内瑞拉人民及政府的武装侵略；要求美军立即停止针对委内瑞拉的武装攻击；采取必要措施，使美国政府为其侵略罪行负责。

瑞士滑雪胜地酒吧火灾已致40人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据路透社2日报道，当地时间1日在瑞士西南部滑雪胜地克朗-蒙大拿一家酒吧发生的火灾，已造成约40人死亡、115人受伤。

当地警方称，火灾发生在当地时间凌晨1时30分，当时人们正在该酒吧庆祝新年。

起火原因尚不清楚，最初报告为爆炸，但当局表示，火灾似乎是一起意外，而非袭击。

瑞士联邦主席帕姆兰称这场灾难为“我国历史上最严重的悲剧之一”，并表示大多数遇难者为年轻人。

另据瑞士媒体报道，帕姆兰还宣布，瑞士联邦议会大厦的国旗将降半旗五天以示哀悼。